

家訊

聖殿與教會

82

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

「因我在困難之中，為耶和華的殿預備了金子十萬他連得，銀子一百萬他連得，銅和鐵，多得無法可稱。我也預備了木頭，石頭，你還可以增添。你有許多匠人，就是石匠，木匠，和一切能作各樣工的巧匠，並有無數的金、銀、銅、鐵。你當起來辦事，願耶和華與你同在。」（代上二十二13至15）

以上是大衛老年時，囑咐他兒子所羅門的話。

大衛一生，時時向着耶和華神，終身都居住在神尚沒有安息的居所。雖然神未允許他在有生之年，為神建造聖殿，但他卻盡了全力為神預備建築的材料，並特意交待他兒子所羅門，務要建造聖殿，還「必須高大輝煌，使名譽榮耀，傳遍萬國。」（代上二十二2）

舊約中，建造聖殿的事，預表新約中建造神的教會。神經營的中心和基督偉大工作的重點，就是建造教會，好使神的旨意成功，神也得到永遠安居之處。不過新約中神的建造工程，並不使用物質的材料，乃是以蒙救贖得重生的人為材料。大衛的時候，所預備的金、銀、銅、鐵，香柏木，石頭；等，都是預表今天各式各等，具有不同恩賜的眾聖徒。每一個聖徒，都會有一個心願，願意一生愛主，



為主而活，也願意愛教會，為教會效力。若是這個心願冷淡了，對教會疏遠，事奉停止，則如建殿的材料委棄於地，不但神未得着，自己也覺得生命荒廢，虛空無益。

大衛不但預備了材料，也預備了建造的匠人。匠人中不但有石匠、木匠，還有一切能作各樣工的巧匠。若

不成巨大的殿，更談不到高大輝煌，顯出榮耀的見證。基督在新約時代的建造，聖徒一面是材料，一面也是建造的工人，全體同心合意，在愛中把自己建造起來。但是在建造時，基督也賜給一些人如同匠人，在工程上起特別的作用，使教會不微弱，不幼稚，成為無瑕疵的榮耀教會。

「祂：將各樣的恩賜賞給人；。祂所賜的有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師。為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體（教會）」（弗四11-12）

這些有恩賜的人，固然是主所賜的，但也要看自己的心願是否夠強，回應主的呼召是否盡力。若是主有呼召，你也願配合，你就是今天建造教會的匠人。你也許是石匠，也許是木匠，更可能是某種巧匠，都是建造教會的必要人物。你怎能否認你是主所命定的匠人呢？若是你對主冷淡了，退縮了，或是投身於世界，被世界用盡了，豈不比棄置一邊的材料，更加可惜嗎？

我們似乎又聽到主的聲音呼召說，「一切屬我的建殿材料阿，興起！要被建造！一切匠人阿，報到！歸隊！已經開工了！這工程已接近完成，你不要一旁閒站，甚至遺失啊！」

各區動態

啟和福音聚會

上週六晚啟和閱覽中心有福音聚會，人數過百，部分朋友要站着聚會，共有十六人決志。新蒲崗區定於明年初把聚會開展至啟和，詳情於日後交通給眾弟兄姊妹。

觀塘／秀茂坪區

家聚會中聖徒共同心願

求主純一我們的眼目，看見家聚

集是教會建造的單元，是主今天的恢復，叫我們看重家聚集，並投身其中，彼此切實相愛。

觀秀區能供家聚集的地方頗缺乏，各家都把問題帶到主面前禱告，求主記念教會，堅固我們的信心，復興祂的教會。

尖沙咀區受浸聚會

十一月五日晚上，在尖沙咀區受浸後多位見證主恩。一位外地來港的長姊妹說八二年主已醫好她的重病，她仍未肯接受主，到近日來港，把握機會，在福音聚會中承認主，全人得着從未有過的喜樂。姊妹愈說愈喜樂，幾乎不能罷休。另一位青年姊妹在福音聚會中聽見「失迷的羊」的信息覺得正是自己光景，便和朋友一同決志，跟着參加家聚會。一位頭一天來尖沙咀閱覽中心便得救的弟兄，也在今次受浸。還有失聰的聖徒一一以手代口來見證，其中一位說，初來聚會時，表示寧願下地獄也不信主，另一位從前只愛睡覺看電視，現在都改變了，重生了。願主祝福這批新人。

今次本區的果子，皆由各家聖徒努力傳福音所得來，加上少年工作開展亦得着新人，而本區週二晚恆常，同心的禱告，更是主祝福的原因。

荃灣區愛筵見證

一次週二晚上聚會，有一位弟兄建議青年聖徒請年長兄弟愛筵交通。眾人十分響應，於是進行。

凡赴愛筵之青年人必須帶一道菜前來赴會，年長的只需來享受。當晚共六十多人，年長的佔十多位；菜式琳瑯滿目。最重要的是充滿了愛的實際。愛筵後有交通；當晚年長逐一自我介紹，並簡述其得救見證。得救從一年以至四十年不等。他們是青年人

福，作年輕人的後盾。有年長見證他過去如何經歷教會中的風波，最終主顯出祂的作為，時至今日，教會的生命、人數增加，會所不敷應用，可見年長聖徒堅忍的禱告，實在是教會莫大的祝福，也是青年人的榜樣。「父老阿，我曾寫信給你們，因為你們認識那從起初原有的。少年人哪，我曾寫信給你們，因為你們剛強，神的道常存在你們心裏，你們也勝了那惡者。」（約壹二14）

報告

一、主僕張晤晨弟兄來港，教會定於十一月十一至十三日一連三天晚上七時三十分在尖沙咀天文台道會所有特別聚會。
二、十一月十五日（週二）晚上七時三十分全教會集合在尖沙咀天文台道會所有禱告聚會。

全教會少年福音大有收獲

十月二十九日下午三時，全教會少年集中在尖沙咀會所有福音聚會，聚會人數約五百多人，一半是福音朋友。老師、家長、學生均全力以赴，決志站到台前者超過一百人，會後收回條子一百二十多張。為此請各區聖徒多為新人代禱，求聖靈大大工作，叫福音的火繼續在中學焚燒，並叫新人都有得救的經歷和喜樂。

善用錄音帶服事

各區現時均有大批特會信息、主日信息、造就及福音聚會錄音帶供聖徒借聽，請各家主，各區聖徒多多利用此項服事，借給福音朋友，或借給因事不能前來聚會的聖徒，初信者，使主的話不受時空限制，供應無數有需要的人。

見證

（十月青年特會，兩位姊妹特別從新加坡趕到參加，以下是其中一位離港前的見證。）

難得參加一個自己不用擔任任何服事的特會。我在新加坡所參加的特會都是為着青年人，每次我都因為忙於事務，致令身體疲累，難以集中精神吸收信息的豐富；所以每次特會過後，在事奉上和經歷上也沒有甚麼大突破。雖然在主面前有讀經，有禱告，但總覺得失去了當初那股勁，目標也漸漸模糊。思前想後，自覺是一個大傻瓜，花那麼多時間在教會裏，個人的時間少得可憐，因此對自己的奉獻也開始打問號。也許對聖徒的關心和勞苦服事太多了，付出去的、花費的、似乎看不見甚麼成績，對自己，對所服事的聖徒，對配搭與交通，漸漸失去了起初的熱切，外面雖看不出甚麼，但裏面的城牆已逐漸倒下，無力再往前。

感謝主，主知我心中的隱情。這一次有機會帶着輕鬆的心情，參加在香港的特會，叫我的事奉和服事蒙了一次極大的拯救。第二堂聚會提醒我，我是主的器皿，理當歸給祂，盛裝祂，榮耀祂！不應再回到巴比倫。我怎能忽略這麼大的救恩，讓主大大的蒙羞呢？雖然前面的道路也許還會有艱難，且有仇敵的攻擊，但主阿，叫我不再見異思遷，半途而廢，對主建殿的目標，忠心走到路終，完成主的託負。

第二堂叫我看見在人生的旅途上，需要不斷的將自己獻在祭壇上，每次來到人生關鍵的時刻，不應只考慮是非、禍福、對錯、利害得失等，反而該無條件的獻給主，因為我們的主在地上也是這樣的生活，祂一生所走的就是十字架的道路，只有喪失，不求今生的通達與成功，主既是這樣，我焉能舒服過一輩子，想起過去為自己打算的念頭，不由覺得羞慚。

最叫我得鼓舞的就是第三天交通到神的殿和新耶路撒冷。前兩天感覺跟隨主，付代價，背十字架，都是很悲慘，但是到這一堂聚會完全改變了我的想法，把我帶進屬天的榮耀裏！十字架的道路乃是把我們帶進榮耀的新耶路撒冷，我們所有在地上為主的經營和勞苦，都是為着建造那在天堂的聖城。

哦太棒了，我在地上的事奉和配搭不是徒然的，都要存在天上，這個是我們的目標。從前的悶氣和疑慮一掃而空，取而代之的乃是喜樂和榮耀的盼望。

新耶路撒冷對我不再是神話故事，乃是那麼的實際，是神親自經營且建造的，更是我們與神今天在地上勞苦與耕耘的成果。不要再問我看得見的成就在那裏，我如今所需要的，是要操練如同列祖，憑信建造那看不見，卻是永存，更美的家鄉，也就是那座有根基的城。

外婆受浸記

十四年前我蒙恩得救，是全家人一信主的人。長期以來為家人靈魂甚是憂心。幾個月前二弟病中信主，之後我和妻子加緊工作，藉着一班年長聖徒的配搭，經常探望我外婆，結果她一再前來參加福音聚會，並且決志信主，主也醫治她的腳，使她能有信心。頭一次準備帶她受浸，撒但便攔阻，叫她肚子疼，但是主聽了年長姊妹們的禱告，七十六歲，勞苦一生的外婆終於在十一月五日歸入主的名下！

這是我唯一能回報她多年來給我的恩情。願主也拯救弟兄姊妹的家人。

各區聖徒生活見證

吳老弟兄最近住院療病，但他常向法院方請假，出來聚會。老弟兄得救

年日並不長，但寶貝與聖徒一起聚集，愛主愛弟兄姊妹，十分激勵年青人。願主保守弟兄。

一位姊妹從學校畢業後遲遲未有求職，一直仰望主的引導。姊妹知道一切在主手中。近日主安排環境，讓他從別人的手中看到一個招聘廣告，姊妹晚上迫切求問，心有平安。次日天陰下雨，姊妹求主不要讓兩大大的落下，使她可有平坦的路去見工，路上也不住與主交通，結果有出人意外的平安，老闆還叮囑她切記要前來上班。事後姊妹在家聚集中交通這次對主的經歷，眾人一同感謝主。

一位姊妹服事兒童，一天聚會提到耶利哥城的罪惡，正如今日的世界。一個兒童不住流淚，姊妹問起才知小孩子有見其他兒童的親人已得救，而自己的父母未信主，孩子怕親人會受神審判，為家人哭泣。姊妹立刻安慰，並教小孩子為家人代禱。

海外來鴻

以下摘自一位姊妹從澳洲的來信

親愛的弟兄姊妹：

最近一段時間是最忙碌而又最喜樂！主在不久之前先後賜給我們兩個果子。使我們小組的成員由最初的三位增至七位。不久前我們立了心志，竭力傳福音，把神在我們裏面的生命帶出去，於是同心合意的禱告，主就成全了！

我們每天早上仍有半小時的晨更，人人操練說話，彼此供應。最近很被一節聖經激勵：「我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我。」最後願主恩常與你們同在！